

007新片一刀未剪通过审查

被称为“史上最长007”，下月将在内地上映

□综合

007,这个普通数字因为电影人物“詹姆斯·邦德”基本上成为特定代号,他就是集高富帅于一身的特工。今年恰逢007系列电影50周年,最新007系列之《天降杀机》重磅推出,备受瞩目,被试看过的外媒评为“史上最好看的007”。据了解,该片内地刚刚过审,一刀未剪。无论如何,中国观众下月应该能看到这部大片。

●被赞“史上最精彩”

这次的007系列之《天降杀机》由奥斯卡最佳导演得主山姆·门德斯执导。虽说他是一位以文艺片见长的导演,但就目前外媒评论

来看,007粉丝的顾虑应该可以打消,不少媒体甚至给出了满分评价,称导演山姆·门德斯与丹尼尔·克雷格组成了“史上最精彩的007”。而《每日邮报》更称这部007电影完美融合了《谍影重重》、《军情五处》和《小鬼当家》的风格。

从网上曝光的预告片可以看到,007系列之《天降杀机》主要讲述在一次执行任务的过程中,“007”从高速行驶的火车上坠落,M女士以为手下爱将已经牺牲,心情悲愤地撰写讣告,然而邦德大难不死,勇接新的挑战……

●片长两个半小时

关于上映日期,发行方将原

计划在北美上映日期11月9日提前了一天。至于中国内地,有业内人士称,定于11月2日公映,比北美地区还要提前近一周。但此消息未得到证实。

日前,记者从业内多方探得知,目前该片通过了广电总局的审查,一刀未剪,成为“史上最长007”,有两个半小时。据悉,该片在欧美的定级是“适合13岁以下儿童观看,片中有不算严重的暴力和粗话等”,也就是说属于“老少咸宜”的影片。

《天降杀机》作为第一部有IMAX版本的007电影,新技术绝对能将超级特工的不凡身手推到登峰造极的高度,值得期待。

《阿凡达》特技效果咱天津明年也能做

中美影视制作团队将合拍李小龙遗作《神笛》

已故功夫明星李小龙

(资料图片)



□新华社天津10月17日电(记者毛振华)

记者日前从美好河山影业天津有限公司在国家动漫园投资建设虚拟数字摄影棚签约仪式上获悉,该摄影棚将与参与拍摄电影《阿凡达》的美国好莱坞环

球虚拟影棚直接对接。待明年建成后,拍摄的首部电影将是我国已故功夫明星李小龙的遗作剧本《神笛》。

虚拟数字摄影棚是影视产品数字化功能集成的一次历史性革命。影视制作无需实地拍摄,只需将提前拍摄的场景或特效场景,在

虚拟数字摄影棚内与演员合成即可,导演可以直接在镜头里看到场景和演员一次合成的效果。

据摄影棚投资方美好河山影业天津有限公司董事长王铁生介绍,正在天津的国家动漫园建设的虚拟数字摄影棚,在技术上将与美国好莱坞环球拍摄虚拟影棚直接对接。该公司曾承接《阿凡达》、《爱丽丝梦游仙境》等好莱坞电影拍摄制作,拥有该技术的虚拟摄影棚在好莱坞仅有一家。

“这一技术将使电影拍摄不再受环境、气候、转场等因素的限制,从而缩短影视拍摄周期,极大地降低拍摄成本。”王铁生表示。

新建成的虚拟摄影棚将大于好莱坞的环球虚拟影棚,一期总面积6600多平方米,拟建设600人至800人的虚拟影视拍摄和特效团队,二期计划再增设6个摄影棚。

美好河山影业天津有限公司副总裁贾玉琴说,影棚建成后拍摄的首部电影将是已故功夫明星李小龙的遗作剧本《神笛》,由中美双方的影视团队共同合作完成。

吕克·贝松自编自导新片《人间地狱》开机

□据《法制晚报》金鹰网

北京时间10月17日晨,美国相对论传媒宣布,由吕克·贝松担任导演和编剧的黑帮惊悚喜剧《人间地狱》已在纽约开机,将于明年10月18日上映。

虽然数次表态不再当导演,但

吕克·贝松终究是难耐手痒,在执导《亚瑟3:终极对决》、《阿黛拉的非凡冒险》两年之后,再度坐上导演椅,日前开拍新片《人间地狱》。

《人间地狱》根据畅销小说《坏家伙》改编,讲述了一个臭名昭著的意大利黑手党家族在法国寻求证人保护计划的故事。从目

前曝光的《人间地狱》的演员名单中可以看出,吕克·贝松网罗到不少好莱坞大腕儿,包括罗伯特·德尼罗、米歇尔·菲佛以及汤米·李·琼斯等。

相对论传媒全球发行总监凯尔·戴维斯说,这将是一部充满刺激和幽默的影片。

英国女作家曼特尔又获布克文学奖

新作《死尸示众》将出中文版

□据新华社中新网

英国女作家希拉里·曼特尔凭借历史小说《死尸示众》10月16日再次获得英国布克文学奖,成为英国历史上两获此殊荣的第一人。

小说《死尸示众》讲述英王亨利八世大臣托马斯·克伦威尔的故事,聚焦亨利八世第二个妻子安妮·博林的悲剧结局。

本书是曼特尔的“克伦威尔三部曲”的第二部。第一部《狼厅》描述克伦威尔的崛起,获得英国包括2009年布克文学奖在内的一系列文学大奖,被西方文学界誉为“新历史主义小说”。第三部《镜与光》(暂译名)计划于2015年出版,继续讲述克伦威尔的故事,直到他1540年被处死。

曼特尔以《死尸示众》战胜今年另一大夺奖热门威尔·塞尔夫的《雨伞》,成为首位两获布克奖的女作家,同时获得5万英镑奖金。评委主席彼得·斯托瑟德说:“她理应再获这一殊荣。”

颁奖典礼当晚在伦敦市政厅宴会厅举行,曼特尔获奖后幽默地说:“我为了布克文学奖等了20年,结果两个同时到来。”“我知道今天能够站在这里,自己多么荣幸和幸运,”她说,“我觉得这是对信念和信心的检验。”

《死尸示众》在英国广受赞誉。《卫报》评论说:“称赞她文学创新毫不过分。她的构思一如既往地巧妙,语言把握还是那么老练。”

曼特尔在颁奖仪式后接受记者采访时表示,上次获得布克奖的《狼厅》已在中国发行中文版,此次获奖的《死尸示众》也正在翻译,很快就会推出中文版。

现年60岁的曼特尔毕业于谢



英国女作家希拉里·曼特尔(网络图片)

菲尔德大学,后来曾在老年病医院工作,还在一个百货商场做过销售部助理。关于“克伦威尔三部曲”,曼特尔曾说在20世纪70年代萌发了写这个故事的想法。

相关链接

布克文学奖设立于1969年,是英国最重要的文学奖之一,也是英语小说界的最高奖项,每年颁发一次,主要授予当年出版的优秀长篇英文小说。小说作者必须是英国、爱尔兰或其他英联邦国家公民。

目前,获奖作品已成为“最好看的英文小说”的代名词。布克奖评奖过程以严谨和独立性著称,同时还带动了文学市场的开拓,三分之一的获奖作品被改编为影视剧。中国观众熟知的电影《辛德勒的名单》、《英国病人》都改编自布克奖获奖小说。

图说文娱

莫言新书在京首发

17日,莫言获得诺贝尔文学奖后的首部新作,也是他的第一本剧作集《我们的荆轲》在北京首发,限量售卖100本。当当网、京东商城网站已于12日开始预售《我们的荆轲》。公司营销总监陈望治说,印刷厂正在加班印刷该书,全国各地网络订户下周可以收到莫言新作,全国各大书店也将于下周上架此书。(新华)



洛阳社区 我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

BBS.LYD.COM.CN

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐